
Про виконання планів підприємствами МНС Украї
ни у зоні відчуження і зоні безумовного (обов'язково
го) відселення доповів директор ДСП "РУЗОД" Мико
ла Дмитрук.

Він повідомив, що постановою Кабінету Міністрів 
України щодо Порядку використання у 2007 році кош
тів, передбачених у Державному бюджеті для підтрим
ки екологічнобезпечного стану у зонах відчуження і бе
зумовного (обов'язкового) відселення, поставило перед 
Держдепартаментом завдання, які не передбачалися ра
ніше, що стало причиною запізнення із затвердженням 
Плану заходів щодо ліквідації наслідків аварії на 
ЧАЕС на 2007 рік. Зменшення обсягів фінансування з 
Держбюджету на виконання Плану потягло за собою, 
зменшення обсягів робіт.

Діяльність виробничо-господарського комплексу зо
ни у першому кварталі було спрямовано на мініміза
цію виносу радіонуклідів за межі зони водним, пові
тряним та технологічним шляхами, підготовку до ек
сплуатації Центру переробки та захоронения радіоак
тивних відходів "Вектор", збирання, перевезення, де
зактивацію та захоронения РАВ, моніторинг радіацій
ного стану навколишнього середовища та забезпечен
ня радіаційної безпеки, виконання спеціалізованих лі
согосподарських заходів, забезпечення діяльності ін
фраструктури зони відчуження, підготовку до зняття з 
експлуатації ЧАЕС та будівництва нового безпечного 
конфайнменту. В основному заплановані на цей період 
заходи підприємствами МНС України у зоні відчу
ження виконано.

Однак, через нестачу коштів на виробничо-господар
ську діяльність, запаси пального складають по дизпа- 
ливу утричі, а по бензину у півтора раза менше запла
нованого. Зафіксовано збільшення кількості виносу ра
діонуклідів водним шляхом. Через відсутність коштів 
не проводився капітальний ремонт та капітальне будів
ництво об'єктів ДСКП "Чорнобильська пуща". Напру
жене становище склалося у лабораторії метрології. По
ловина комп'ютерного парку ЦВІТІ ДСП "РУЗОД" має 
знос близько 80 відсотків. Виділених коштів вистачає 
лише на заробітну плату. Не вистачає коштів на обслу
говування самопоселенців, як це передбачено пунктом 
7 "Першочергових заходів на виконання доручень Пре
зидента України з окремих питань діяльності у зоні 
відчуження", затверджених наказом МНС України від 
12. 12. 2005. року.

Загалом на діяльності виробничо-господарського ком
плексу зони відчуження і зони безумовного (обов'язко
вого) відселення негативно позначилися недостатній об
сяг бюджетних призначень, переведення фінансування 
програми "Підтримка екологічнобезпечного стану у зо
нах відчуження і безумовного (обов'язкового) відселен
ня" за рахунок спеціального фонду Держбюджету, вкрай 
неравномірний по місяцях року план асигнувань по спе
ціальному фонду Держбюджету, невиконання плану фі
нансування у січні-лютому 2007 року.

На другий квартал поточного року для підприємств 
зони найважливішими є продовження будівництва 
комплексу "Вектор", підготовка до експлуатації його
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безумовного (обов'язкового) відселення підбито підсумки роботи підприємств зони відчу
ження, підпорядкованих М НС України, у першому кварталі 2007 року. 

об'єктів, реалізація проекту розширення пункту захо
ронения РАВ "Буряківка" та проведення його рекон
струкції, завершення робіт з переробки, дезактивації і 
захоронения радіоактивно забрудненої техніки з май
данчика "Розсоха-1", реалізація проекту з передислока
ції РАВ з траншей ПТЛРВ "Нафтобаза" до ПЗРВ "Бу
ряківка", завершення робіт з коригування водоохорон
них заходів, підтримання у належному технічному ста
ні огорожі периметру зони відчуження, реконструкція 
залізниці на ділянці Вільча -  Янів, реконструкція ав
тошляху Прип'ять -  Буряківка, економне використан
ня всіх видів ресурсів.

За умови додаткового фінансування першочергово 
потрібно оновити вкрай зношену авто- і спецтехніку та

механізми, холодильного і технологічного обладнання, 
модернізувати та впровадити цифрові технології на 
місцевій та міжміській телефонній мережі, оновити до
зиметричне обладнання та обладнання для радіоеколо
гічного моніторингу.

Про фінансово-економічний стан підприємств МНС 
у зоні відчуження за перший квартал поточного року 
доповів начальник відділу планування, організації пра
ці та соціальних програм Державного департаменту 
Олексій Байюк.

Він повідомив, що станом на 1 квітня 2007 року 
МНС України фактично розподілено 26463 тис. гри
вень, або 100 % від запланованих обсягів. Державним 
підприємствам надійшло 217785 тис. гривень, або 
84, 4% від запланованих обсягів, у тому числі "Внесок 
України до Чорнобильського фонду "Укриття" на реа

лізацію програми SIP" -  100%. Нерозподіленими зали
шаються 4 мли. гривень. Затримка з перерахуванням 
підприємствам запланованих коштів пов'язана з про
цесом виконання заходів щодо загального збільшення 
обсягів бюджетних призначень на підтримку екологіч- 
нобезпечного. стану у зонах відчуження і безумовного 
(обов'язкового) відселення.

Кошти, що надійшли, направлено у першочерговому 
порядку на виплату заробітної плати персоналу, спла
ту податків та часткову сплату постачальникам за спо
житі енергетичні ресурси.

Сукупний фонд оплати заробітної плати становити
ме 38380 тис. гривень, що забезпечить середню заробіт
ну плату у сумі 1052 гривні. Мінімальна заробітна пла
та з урахуванням вимог чинного законодавства та Га
лузевої угоди має становити. 1465 гривень при се
редньому розмірі премії 20 відсотків.

Згадані обставини призвели до зростання соціальної 
напруги в трудових колективах і зростання загрози ви
никнення надзвичайної ситуації в зоні відчуження че
рез різке скорочення виробничого персоналу, що зай
нятий на об'єктах забезпечення її бар'єрної функції.

Про стан виконання робіт зі зняття з експлуатації 
Чорнобильської АЕС та перетворення об'єкта "Укрит
тя" в екологічнобезпечну систему на засіданні колегії 
доповів генеральний директор ДСП "Чорнобильська- 
АЕС" Ігор Грамоткін. Він поінформував присутніх про 
виконані у першому кварталі роботи, щодо поводжен
ня з РАВ ДСП "ЧАЕС", а також з виконання робіт що
до підготовки до монтажу нового безпечного конфайн- 
менту, забезпечення зберігання відпрацьованого ядер
ного пального ЧАЕС та робіт із вивантаження ядерно
го пального з енергоблоків Чорнобильської АЕС.

Підсумки засідання колегії Державного департаменту, 
-  Адміністрації зони відчуження і зони безумовного 
(обов’язкового) відселення підбив заступник Міністра 
України з питань надзвичайних ситуацій та у справах 
захисту населення від наслідків Чорнобильської ката
строфи Володимир Холоша. Він звернув увагу на те, 
що існує небезпечна тенденція кредиторської заборго
ваності підприємств, яка може лягти тягарем на бюджет 
у випадку банкрутства підприємств або судових позовів 
до них. А ще на те, що при однакових умовах праці і 
оплата її повинна бути відповідною на різних підприєм
ствах зони. Чого зараз не дотримується Державний де
партамент -  Адміністрація зони відчуження.

На засіданні колегії прийнято рішення із розгляну- 
тих питань.

Юрій ДРОНЖКЕВИЧ


